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Borancimre:

1) 15 327 + 496 383; 2) 38 020 405 — 9 497 653.

Ha ojHOI1 cTogHKke 66110 143 aBToMO6MIA, uyTO Ha 17 aBTOMOOMIEl GOJIb-
nre, 9eM Ha Bropoii. CKOJIbKO aBTOMOOMIEH ObLIO Ha 00EMX CTOSHKAX?
Brmmonanre croxenne, BbIGUpPas yIOGHBII MOPAOK BBIUMCTCHII:

1) (325 + 791) + 675; 2) 428 + 856 + 572 + 244.

IIposepbTe, BepHO 111 HEPABEHCTBO:

1674 — (736 + 328) > 2 000 — (1 835 — 459).

Haiigure snauenue a no ¢opmyne a =4b — 16 npu b = 8.

Vupocrure spipaxenue 126 + x + 474 u mailinre ero sHavdeHye IpH
x =278,

Borancimre:

1)4m 73 cm + 3 M 47 o 2) 12 4 16 mun — 7 u 32 Mumn.

Haifjure 3nagenne BLIpaKEHUS, BHIGHPAd YIOOHDII MOPAIOK BLIYMCICHMIIL:
1) (713 + 529) — 413; 2) 624 — (137 + 224).




Будут и дополнительные задания по темам «Сложение и вычитание натуральных чисел»,  «Буквенные выражения», «Формулы»
